

जागृति ने कड़के की ठंड में बेसहारा व जरूरतमंदों में किया 'कम्बल वितरण'

नई दिल्ली (अ.इ.)। अगर आप दूसरों का दर्द समझते हैं, तो मदद का हाथ बढ़ाने में हिचकिचाएं नहीं, आगे आये। इन्टरनेशनल मैनेजमेंट इन्स्टीट्यूट की सीएसआर विंग जागृति वर्तमान में इसी नेक काम में लगी है और दक्षिणी दिल्ली में भयंकर सर्दी से ग्रेशान, गरीब, जरूरतमंदों व बेघर लोगों की लगातार मदद को कोशिश कर रही है।

जागृति अपनी "कम्बल वितरण पहल" के माध्यम से दिल्ली की सड़कों पर कम्बल दान कर रही है। आईएमआई समुदाय के द्वारा जुटाए गए फंड्स के माध्यम से टीम जागृति ने इन ठंडार पहल की शुरुआत की है। इसके द्वारा दक्षिणी दिल्ली की सड़कों पर उन बेघर बेसहारा लोगों को कम्बल बांटे जा रहे हैं जो भयंकर सर्दी में सड़कों पर जिन्दा बिताने के लिए मजबूर हैं। इसे पहल का

आयोजन 11 जनवरी का किया गया और उन परिवारों को कम्बल बांटे गए जो दिल्ली की जमा देने वाली सर्दी में सड़कों पर रात बिताते हैं। इसके तहत दक्षिणी दिल्ली की गलियों में सो रहे लोगों को कम्बल बांटे गए। आईएमआई हमेशा से जरूरतमंद लोगों की सहायता के लिए तत्पर है। 1981 में स्थापित आईएमआई, नई दिल्ली 1990 के दशक में एक अग्रणी बी-स्कूल बन गया। बिजनेस टुडे के अनुसार साल 2014 में यह समग्र आधार पर नौवें स्थान पर रहा। बिजनेस वर्ल्ड बी-स्कूल सर्वेक्षण ने हाल ही में आईएमआई को समग्र रैंकिंग में स्पारटुवें स्थान पर, इण्डस्ट्री इन्टरैक्शन में दूसरे स्थान पर तथा बौद्धिक सम्पदा के क्षेत्र में तीसरे स्थान पर रखा है। आज, आईएमआई देश के विशिष्ट प्रबन्धन संस्थानों तथा प्रतिष्ठित बी-स्कूलों में से एक है। आईएमआई कई

अन्तर्राष्ट्रीय संस्थानों के सहयोग से अन्तर्राष्ट्रीय स्तर के पाठ्यक्रमों का संचालन करता है। हाल ही में आईएमआई को इण्डस्ट्री-लिंकड टेक्नीकल इम्प्टीट्यूट 2014 के एक सर्वेक्षण द्वारा बेस्ट इण्डस्ट्री लिंकड मैनेजमेंट संस्थान के रूप में सम्मानित किया गया है। इन्टरनेशनल मैनेजमेंट इन्स्टीट्यूट अध्यापन, अनुसंधान एवं कॉरपोरेट प्रशिक्षण में विशेषज्ञता के साथ सम्पन्न बिजनेस स्कूल है। समकक्ष संस्थानों, उद्योग जगत एवं सरकार के सहयोग से प्रासंगिक अनुसंधान कार्यक्रमों के द्वारा प्रबन्धन के क्षेत्र में अधिकतम सम्भव विशेषज्ञता तालिल करना तथा विद्यार्थियों में उत्कृष्ट प्रबन्धकीय प्रतिभा का विकास करना इसका मिशन है। सर्वश्रेष्ठ बी-स्कूल एक सर्वेक्षण में समग्र रैंकिंग में 14 वें तथा बौद्धिक सम्पदा की दृष्टि से तीसरे स्थान पर रखा गया है।

जागृति ने आयोजित की 'कम्बल वितरण पहल'

नई दिल्ली। अगर आप दूसरों का दर्द समझते हैं, तो मदद का हाथ बढ़ाने में न हिचकिचाएँ..... इन्टरनेशनल मैनैजमेंट इन्स्टीट्यूट की सोसियल विम जागृति वर्तमान में इमी.नेक काम में लगी है और दक्षिणी दिल्ली में भयंकर सर्दी से ग्रेशान बेघर लोगों को मदद को कोशिश कर रही है। जागृति अपनी "कम्बल वितरण पहल" के माध्यम से दिल्ली की सड़कों पर कम्बल वितरण कर रही है। आईएमआई समुदाय के द्वारा जूटाए गए फाइस के माध्यम से टीम जागृति ने इन उदार पहल को शुरूआत की है। उसके द्वारा दक्षिणी दिल्ली की सड़कों पर उन बेघर बेसहारा लोगों को कम्बल बांटे जा रहे हैं जो भयंकर सर्दी में सड़कों पर जिन लोगों विताने के लिए मजबूर हैं। इस पहल के आयोजन के द्वारा उन परिवारों को कम्बल बांटे गए जो दिल्ली की जमा देने वाला सर्दी में सड़कों पर रात बिताते हैं। इसके तहत दक्षिणी दिल्ली की गलियों में सो रहे लोगों को कम्बल बांटे गए।

आईएमआई ने बेसहारा लोगों को दी राहत

नई दिल्ली, लोकसत्ता। राजधानी में पड़ रही कड़क की ठंड को देखते हुए आईएमआई ने राजधानी में रह रहे बेसहारा लोगों को ठंड से बचने के लिए कंबल बांटा। आईएमआई की सीएसआर विंग जागृति ने अपने कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर कंबल वितरण किया। आईएमआई की टीम जागृति ने कहा कि भयंकर सर्दी में लोगों पर विन्ध्य बिजाने के लिए जो लोग मजबूर हैं। इसे पहल उन परिवारों को कुछ राहत मिलेगी। जागृति के मुताबिक, राजधानी में पड़ रही कड़क की सर्दी में जो लोग भइकों पर रात बिताते हैं उनके लिए हम इस कार्यक्रम के जरिए कुछ तो राहत दे सकते हैं। उन्होंने दिल्ली की आम जनता से आग्रह किया कि लोग अपने पुराने कपड़ों की जरूरत मंद को दान दें।

जागृति ने आयोजित की 'कम्बल वितरण पहल'

कौमी संवाददाता

नई दिल्ली, 22 जनवरी। अगर आप दूसरों का दर्द समझते हैं, तो मदद का हाथ बढ़ाने में न हिचकिचाएँ..... इंटरनेशनल मैनेजमेंट इन्सटीट्यूट की सीएसआर विंग जागृति वर्तमान में इसी नेक काम में लगी है और दक्षिणी दिल्ली में शर्यकर सर्दी से परेशान बेघर लोगों की मदद की कोशिश कर रही है। जागृति अपनी "कम्बल वितरण पहल" के माध्यम से दिल्ली की सड़कों पर कम्बल दान कर रही है। आईएमआई समुदाय के द्वारा जुटाए गए फण्ड्स

के माध्यम से टीम जागृति ने इन उदार पहल की शुरुआत की है। इसके द्वारा दक्षिणी दिल्ली की सड़कों पर उन बेघर बेसहारा लोगों को कम्बल बांटे जा रहे हैं जो शर्यकर सर्दी में सड़कों पर जिन्दगी बिताने के लिए मजबूर हैं। इस पहल के आयोजन के द्वारा उन परिवारों को कम्बल बांटे गए जो दिल्ली की जमा देने वाली सर्दी में सड़कों पर रात बिताने हैं। इसके तहत दक्षिणी दिल्ली की गलियों में सो रहे लोगों को कम्बल बांटे गए। आईएमआई हमेशा से जरूरतमंद लोगों की सहायता के लिए तत्पर है।

जागृति ने आयोजित की 'कम्बल वितरण पहल'

नई दिल्ली। अगर आप दूसरों का दर्द समझते हैं, तो मदद का हाथ बढ़ाने में न हिचकिचाए इंटरनेशनल मैनेजमेंट इन्स्टीट्यूट की सीएसआर विंग जागृति वर्तमान में इसी नोक काम में लगी है और दक्षिणी दिल्ली में भयंकर सर्दी से परेशान बेघर लोगों की मदद की कोशिश कर रही है। जागृति अपनी 'कम्बल वितरण पहल' के माध्यम से दिल्ली की सड़कों पर कम्बल दान कर रही है। आईएमआई समुदाय के द्वारा जुटाए गए फण्ड्स के माध्यम से टीम जागृति ने इन उदार पहल की शुरुआत की है। इसके द्वारा दक्षिणी दिल्ली की सड़कों पर उन बेघर बेसहारा लोगों को कम्बल बटि जा रहे हैं जो धरंकर सर्दी में सड़कों पर जिन्यो बिताने के लिए मजबूर हैं। इस पहल के आयोजन के द्वारा उन परिवारों को कम्बल बटि गए जो दिल्ली की जमा देने वाली सर्दी में सड़कों पर रात बितते हैं। इसके तहत दक्षिणी दिल्ली की गलियों में सो रहे लोगों को कम्बल बटि गए। आईएमआई हमेशा

से जरूरतमंद लोगों की सहायता के लिए तय है। 1981 में स्थापित आईएमआई, नई दिल्ली 1990 के दशक में एक अग्रणी बी-स्कूल बन गया। बिजनेस टुडे के अनुसार साल 2014 में यह समग्र आधार पर नौवें स्थान पर रहा। बिजनेस वर्ल्ड बी-स्कूल सर्वेक्षण ने हाल ही में आईएमआई को समग्र रैंकिंग में ग्यारहवें स्थान पर, इन्डस्ट्री इंटरैक्शन में दूसरे स्थान पर तथा बौद्धिक सम्पदा के क्षेत्र में तीसरे स्थान पर रखा है। आज, आईएमआई देश के विख्यात प्रबन्धन संस्थानों तथा प्रतिष्ठित बी-स्कूलों में से एक है। आईएमआई कई अन्तर्राष्ट्रीय संस्थानों के सहयोग से अन्तर्राष्ट्रीय स्तर के पाठ्यक्रमों का संचालन करता है। हाल ही में आईएमआई को इन्डस्ट्री-लिंकड टेकनीकल इन्स्टीट्यूट 2014 के एजुकैटिव रावेक्षण द्वारा बेस्ट इन्डस्ट्री लिंकड मैनेजमेंट संस्थान के रूप में सम्मानित किया गया है। इंटरनेशनल मैनेजमेंट इन्स्टीट्यूट

एडवर्ड अघ्यापन, अनुसंधान एवं कोरपोरेट प्रशिक्षण में विशेषज्ञता के साथ समेकित बिजनेस स्कूल है। समकक्ष संस्थाओं, उद्योग जगत एवं सरकार के सहयोग से प्रासंगिक अनुसंधान कार्यक्रमों के द्वारा प्रबन्धन के क्षेत्र में अधिकतम सम्भव विशेषज्ञता हासिल करना तथा निद्यार्थियों में उत्कृष्ट प्रबन्धकीय प्रतिभा का विकास करना इसका मिशन है। एनबीए (नेशनल बोर्ड ऑफ एकेडिटेशन) से राष्ट्रीय स्तर की मान्यता प्राप्त तथा एसएचयूएस (साउथ एशिया क्वालिटी सिस्टम्स) से अन्तर्राष्ट्रीय स्तर की मान्यता प्राप्त विशेष तकनीकी कोरपोरेशन प्रोग्राम के लिए भारत सरकार के बाहरी मामलों के मंत्रालय के पैल में शामिल जिसके तहत संस्थान में भारत सरकार की छत्रवृति पर विभिन्न विकासशील देशों के निद्यार्थी मैनेजमेंट में 15 महीने के एक्जिक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम के लिए आते हैं।

जागृति ने आयोजित की 'कम्बल वितरण पहल'

नई दिल्ली : अगर आप दूसरों का दर्द समझते हैं, तो मदद का हाथ बढ़ाने में न हिचकिचाएं..... इन्टरनेशनल मैन-जमेंट इ-संटीट्यूट को सौंपसआर विंग जागृति वर्तमान में इससे बड़ा काम में लगी है और दक्षिणी दिल्ली में भयंकर सर्दी से परेशान बेघर लोगों की मदद की कोशिश कर रही है। जागृति अपनी "कम्बल वितरण पहल" के माध्यम से दिल्ली की सड़कों पर कम्बल डाल कर रही है। आइएमआई समुदाय के द्वारा जूराय गांधी पार्क के माध्यम से टीम जागृति ने उन उदात्त पहल की शुरुआत की है। इसके द्वारा दक्षिणी दिल्ली की सड़कों पर उन बेघर बेसहारा लोगों को कम्बल बांटे जा रहे हैं जो भयंकर सर्दी में सड़कों पर ज़िन्दगी बिताने के लिए मजबूर हैं। इस पहल के आयोजन के द्वारा उन परिवारों को कम्बल बांटे गए जो दिल्ली की जमा देने वाली सर्दी में सड़कों पर रात बिताते हैं। इसके तहत दक्षिणी दिल्ली की गलियों में भूरे रहे लोगों को कम्बल बांटे गए। आइएमआई हमेशा से जरूरतमंद लोगों की सहायता के लिए तत्पर है।

जागृति ने आयोजित की कम्बल वितरण पहल

नई दिल्ली, १६ जनवरी। अगर आप दूसरों का दर्द समझते हैं, तो मदद का हाथ बढ़ाने में न हिचकिचाए। न इन्टरनेशनल मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट की सोएलआर विंग जागृति वर्तमान में इसी सेवा काम में लगी है और दक्षिणी दिल्ली में भयंकर सर्दी से परेशान बेघर लोगों की मदद की प्रोशिश कर रही है। जागृति अपनी 'कम्बल वितरण पहल' के माध्यम से दिल्ली की सड़कों पर कम्बल दान कर रही है। आईएमआई समुदाय के द्वारा जुटाए गए जम्ड्स के माध्यम से टीम जागृति ने इन उदार पहल की शुरुआत की है। इसके द्वारा दक्षिणी दिल्ली की सड़कों पर उन बेघर बेसहारा लोगों को कम्बल बाँटे जा रहे हैं जो भयंकर सर्दी में सड़कों पर जिनगी बिताने के लिए मजबूर हैं। इस पहल का आयोजन ११ जनवरी को किया गया और उन परिवारों को कम्बल बाँटे गए जो दिल्ली की जमा देने वाली सर्दी में सड़कों पर रत बिताते हैं। इसके तहत दक्षिणी दिल्ली की गलियों में सो रहे लोगों को कम्बल बाँटे गए। आईएमआई हमेशा से जरूरतमंद लोगों को सहायता के लिए तत्पर है।